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Stichting Tuchtrechtspraak NRVT 
T 010-3161299
E info@nrvttucht.nl
W nrvt.nl/klacht-en-tuchtrecht/tuchtrecht 
BANK: NL95ABNA0459348752

VOORLEGGEN VALIDATIEGESCHIL 

Bent u het als Register-Taxateur niet eens met de wijze waarop het validatie-instituut uitvoering heeft gegeven aan uw opdracht tot validatie? Dan kunt u dit verschil van inzicht voorleggen aan de Geschillencommissie Validaties. Bijvoorbeeld wanneer het validatie-instituut niet overgaat tot validatie en u het niet eens bent met de onderbouwing daarvan.
Let op: leg de kwestie éérst voor aan het validatie-instituut via de interne klachtregeling. Als het validatie-instituut uw klacht afwijst OF uw klacht niet binnen een week afhandelt, kunt u het geschil voorleggen aan de Geschillencommissie. 

1. Uw gegevens
	Naam:
Adres:
E-mailadres: 
Telefoonnummer: 
RT-nummer:



2. Omschrijving van het geschil: 
Wat heeft u het validatie-instituut verzocht? Hoe is hierop gereageerd? 
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3. Over welke regels uit het Normenkader heeft u een meningsverschil met het validatie-instituut? 
Noem hier bijvoorbeeld het artikel van het Reglement Gedrags- en Beroepsregels of het Kamerreglement, waarover uw uitleg en die van het validatie-instituut verschillen. 
	






4. Wat is volgens u de oplossing voor het geschil? 
Bijvoorbeeld: het alsnog in behandeling nemen van uw verzoek tot validatie.
	




5. Stukken aanleveren
Stuur dit volledig ingevulde formulier naar info@nrvttucht.nl 
Voeg daarbij:
- de klacht die u bij het validatie-instituut indiende en de eventuele reactie(s) van het validatie-instituut 
- het aangeboden taxatierapport
- andere stukken die u van belang vindt. Geef in dat geval hieronder aan waarom u die stukken bijvoegt. De Geschillencommissie kan besluiten deze stukken te weigeren. 
	






6. Geschillengeld overmaken
Voor het indienen van een geschil vragen wij geschillengeld. Wij verzoeken u om het geschillengeld van 
€ 250,00 te vermeerderen met BTW (totaal € 302,50) zo snel mogelijk over te maken naar NRVT Tuchtrechtspraak, rekeningnummer NL95 ABNA 045 934 8752 o.v.v. “Geschillengeld + uw RT-nummer”. Het geschil wordt pas in behandeling genomen als het geschillengeld ontvangen is. Als de Geschillencommissie u volledig in het gelijk stelt, wordt het validatie-instituut veroordeeld tot het betalen van het door u betaalde geschillengeld. 

7. Handtekening en datum 
U kunt ook een gescande handtekening invoegen. 

	






Korte toelichting op de procedure: 
Na ontvangst van het geschil en het geschillengeld krijgt het validatie-instituut de gelegenheid te reageren. Het validatie-instituut kan verwijzen naar de klachtafhandeling van uw interne klacht. De Geschillencommissie Validaties kan het geschil afdoen aan de hand van de stukken, maar kan ook besluiten dat partijen (telefonisch) gehoord worden. De Geschillencommissie doet geen zelfstandig onderzoek en oordeelt op basis van de gegevens die u en het validatie-instituut aanleveren. De Geschillencommissie bestaat uit minimaal één lid A (jurist en voorzitter) en één lid B (taxateurs-lid en Register-Taxateur) en doet gemotiveerd uitspraak. De Geschillencommissie streeft ernaar uitspraak te doen binnen 6 werkdagen na de reactie van het validatie-instituut of na de mondelinge toelichting. 
Heeft u vragen? 
Bel dan het secretariaat van de stichting Tuchtrechtspraak via 010 31 61 299 of stuur een e-mail naar info@nrvttucht.nl. 
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